



ELŐTERJESZTÉS

Tiszavárkony Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2018. február 15-ei soros, nyílt ülésére

Tiszavárkony Község Önkormányzatának 2018. évi költségvetésének elfogadására

Tisztelt Képviselő-testület!

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Möt.) 143. § (4) bekezdésében és az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.) 23. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a helyi önkormányzat képviselő-testülete a költségvetését költségvetési rendeletben állapítja meg.

A költségvetés előterjesztésekor a képviselő-testület részére tájékoztatással, szöveges indokolással együtt kell bemutatni a helyi önkormányzat költségvetési mérlegét közgazdasági tagolásban, a többéves kihatással járó döntések számszerűsítését évenkénti bontásban és összesítve, valamint a közvetett támogatásokat.

A bevételeket és a kiadásokat kiemelt előirányzatok, kötelező és önként vállalt feladatok szerinti bontásban és működési és felhalmozási cél szerint is részletezni kell.

A helyi önkormányzat költségvetési kiadásai között kell megtervezni a helyi önkormányzat nevében végzett beruházások, felújítások kiadásait beruházásonként, felújításonként, - a helyi önkormányzat által a lakosságnak juttatott támogatásokat, szociális, rászorultság jellegű ellátásokat, az általános és céltartalékot, és elkülönítetten az európai uniós forrásból finanszírozott támogatással megvalósuló programok, projektek kiadásait, valamint a helyi önkormányzat ilyen projektekhez történő hozzájárulásait.

A helyi önkormányzat által irányított költségvetési szervek engedélyezett létszámán felül a költségvetési rendeletben költségvetési szervként be kell mutatni a közfoglalkoztatottak létszámát is.

A helyi önkormányzat költségvetési bevételei között kell megtervezni a helyi önkormányzat bevételeit - így különösen a helyi adó bevételeket, a helyi önkormányzatok általános működéséhez kapcsolódó támogatásokat, a központi költségvetésből származó egyéb költségvetési támogatásokat -, elkülönítetten az európai uniós forrásból finanszírozott támogatással megvalósuló programok, projektek bevételeit.

A finanszírozás rendjét és az állami hozzájárulás mértékét Magyarország 2018. évi központi költségvetéséről szóló 2016. évi XC. törvény (a

továbbiakban: költségvetési törvény) határozza meg.

A rendelet-tervezetet a fentieknek megfelelően az Áht. 23. § (2)-(4) bekezdésének figyelembevételével, és a költségvetési törvény alapján állítottuk össze.

Gazdálkodásunk pénzügyi kereteit döntően a feladat finanszírozási rendszer, és a saját bevételeink meghatározó eleme, a helyi adóbevételek nagysága határozzák meg.

Adóbevételeinket az előző év teljesítési adatai alapján terveztük. A helyi adókból származó bevétel továbbra is teljes egészében az önkormányzatok saját bevétele marad, és helyben járul hozzá a feladatokhoz. A gépjárműadó megosztás szabályaiban sincs változás, a belföldi gépjárművek után a települési önkormányzat által beszedett adó 40 % marad helyben és továbbra is 60 % kerül központosításra.

Az önkormányzatokat megillető egyes költségvetési támogatásokat az előző évinél differenciáltabb mértékben csökkenti az ún. „beszámítás”, a 2017. évi iparüzési adóalap és a település egy lakosra jutó adóerő képessége alapján. 2018. évben az önkormányzatok finanszírozása alapjaiban nem tér el a 2017-ben alkalmazott feladatalapú finanszírozástól, amely négy fő területre összpontosít: az általános működtetés, óvodához kapcsolódó támogatás, a szociális és gyermekjóléti, valamint a kulturális feladatok támogatása.

A köznevelési ágazatban az önkormányzatok fő feladata továbbra is az óvodai ellátás. A központi költségvetés több elemű támogatással járul hozzá. Jogszabályi előírások alkalmazásával biztosítja az óvodapedagógusok illetményét igazodva az Országgyűlés által elfogadott, és bevezetésre került pedagógusi életpálya előmeneteli rendszer többletköltségeihez. Figyelembe veszi továbbá a köznevelési törvény óvodai nevelésszervezési paramétereit, a kereteket meghatározó törvények kötelezően elismerendő elemeit.

Emellett a 2018. évben is kötött felhasználású támogatás illeti meg az óvodát fenntartó önkormányzatokat az óvodai nevelést biztosító eszközök és felszerelések beszerzéséhez, a feladatellátásra szolgáló épület folyamatos működtetéséhez.

Továbbra is önkormányzati feladat a gyermekétkeztetés, amelyhez a feladat ellátáshoz kötött felhasználású támogatás illeti meg a gyermekétkeztetés egyes kiadásaihoz a települési önkormányzatokat.

A szociális és gyermekjóléti ellátórendszerben az önkormányzatok szerepe alapvetően továbbra is a pénzbeli ellátások, illetve az alapellátások biztosítása.

Az önkormányzatok kulturális feladatainak - ezen belül a kulturális javak védelme, a muzeális intézmények, a közművelődés és a nyilvános könyvtári ellátás - biztosításához a központi költségvetés a 2018. évben is önálló

előirányzaton biztosít támogatást.

Az önkormányzatoknál maradó feladatok nagyobb részét továbbra is a klasszikus értelemben vett önkormányzati feladatok (igazgatási feladatok, településüzemeltetés, közvilágítás, helyi adóztatás stb.) teszik ki. E helyi közügyek ellátását a költségvetés a 2018. évben is az általános működési támogatások címen támogatja.

A pénzügyi tervező munka során az ellátandó feladatokból adódó kötelezettségeket úgy határoztuk meg, hogy a költségek finanszírozhatók legyenek. Az optimális működés kialakítása céljából a hatályos jogszabályok áttekintésével felülvizsgáltuk a szervezeti, és a feladat-ellátási viszonyokat. Minden olyan szükséges és lehetséges intézkedést, megoldási javaslatot, ami az önkormányzat működőképességének megőrzését segíti, vagy biztosítja, az intézményünkkel közösen megvitatta készítettük elő.

A 2018. évi költségvetésünket a korábbi évektől eltérően teljesen új struktúrában és felépítésben készítettük el, amely megfelel a jogszabályi előírásoknak.

A 2018. évi összevont költségvetésünkben az alábbi intézmények szerepelnek, mint az Önkormányzat költségvetési szervei:

- Tiszavárkony Község Önkormányzata
- Tiszavárkonyi Óvoda és Egységes Óvoda-Bölcsőde

Költségvetési szintű 2018. évi költségvetés bemutatása:

I. Tiszavárkony Község Önkormányzata:

Az Önkormányzat költségvetésének megtervezésekor előtérbe helyeztük a korábbi évek hagyományait, környezeti adottságainkra, értékeinkre, a hagyományok tovább folytatására és a közösségi érdekek szorosabbá tételére alapoztunk.

A költségvetésnél átgondoltuk a hosszú távú stratégiai célokat a közösségben, figyelembe véve a benyújtott, de még el nem bíralt TOP-os pályázatainkat, így a költségvetésbe ezeket a pályázatokat csak a jóváhagyást követően tervezzük beépíteni.

Önkormányzat kiadásai:

1. Személyi jellegű ráfordítások:

A személyi jellegű ráfordításoknál kerültek megtervezésre a polgármester tisztelet díja és költségtérítése, amelynek mértékét jogszabály írja elő, az önkormányzat alkalmazásában álló munkavállalók és közfoglalkoztatottak béréi, a cafeteria, amelyet munkavállalónként havi 8.000 Ft készpénzben történő kifizetéssel terveztünk, illetve a bérekhez kapcsolódó járulékfizetési kötelezettség. A személyi juttatások eredeti előirányzata 76.060.200,- Ft, a

munkaadót terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó eredeti előirányzata 15.008.350,- Ft, amelyet feladat ellátásonként a rendelet 7. számú melléklete tartalmaz.

2. Dologi jellegű ráfordítások:

A dologi jellegű kiadásokat részletesen a 7. számú melléklet tartalmazza, amely feladat ellátási bontásban tartalmazza a kiadásokat. A dologi kiadások mindig olyan jellegű kiadásokat tartalmaznak, amelyek a működtetési költségeket ölelik fel. Tiszavárkony Község Önkormányzatának 2018. évi eredeti előirányzata így 58.224.700,- Ft-ban került megállapításra.

3. Települési támogatások:

Az ellátottak pénzbeli juttatásai soron a 2018. éves települési támogatások kerültek megállapításra. Figyelembe vettük a korábbi évek tapasztalati adatait, továbbá az új támogatási elemeket is. Részletesen a rendelet 9. számú melléklete tartalmazza.

4. Átadott pénzeszközök:

Ezen a kiadási soron kerültek kimutatásra az Önkormányzat által nyújtandó átadott pénzeszközök államháztartáson kívül és államháztartáson belüli körre vonatkozóan, részletesen a rendelet 9. számú melléklet tartalmazza.

5. Beruházások, felújítások:

Itt terveztük meg azokat a beruházási és felújítási jellegű kiadásainkat, amelyeket 2018. évben kívánunk lebonyolítani, így többek között az orvosi rendelő fejlesztését, a szociális intézmény akadálymentesítése és energetikai felújítása, Tiszavárkony-Szőlők zártkerti revitalizációs mintaprogramjának megvalósítását. Beterveztük egy gyermekek szállítására alkalmas kisbusz beszerzését, mert a jelenlegire már egyre többet kell költeni. Egy nagyteljesítményű munkagép beszerzését is javasoljuk, amelyet az útjavításoknál, közterületek rendben tartásához jól tudnánk használni.

Az önkormányzat összesített feladatellátásainak kimutatását a rendelet 10. számú melléklete tartalmazza.

Az önkormányzat bevételei:

Az önkormányzat bevételeit jogcímenként a rendelet 6. számú melléklete, a központi költségvetéstől érkezett bevételeket az 5. számú melléklet, a közhatalmi bevételek részletezéseit és a saját bevételeinket pedig a 4. számú melléklet tartalmazza.

A normatíva bevételeinket a Magyar Államkincstár által kiközölt normatíva adatlap alapján terveztük meg, amely az alábbiak szerint tagozódik:

Megnevezés	Összeg
Települési önkormányzatok általános működésének támogatása B111	29.485.215,- Ft
Települési önkormányzatok egyes köznevelési feladatainak támogatása összesen B112	36.047.200,- Ft
Települési önkormányzatok szociális, gyermekjóléti és gyermekétkeztetési feladatainak támogatása összesen B113	26.385.850,- Ft
Települési önkormányzatok kulturális jellegű feladatainak támogatása B114	1.894.860,-Ft
Működési célú költségvetési támogatások és kiegészítő támogatások B115	0 Ft
Elszámolásból származó bevételek B116	0 Ft

A közhatalmi bevételeinknél az előző évi teljesítési adatokat vettük figyelembe a tervezésnél, így kerültek megállapításra az eredeti előirányzatok is. Figyelembe vettük, hogy a hátralékos kintlévőségeink közül mennyi az az összeg, amelyet biztonsággal tervezhetünk, továbbá figyelembe vettük a korábbi 3 évben történt helyi iparüzési adó befizetést és így állapítottuk meg a 2018. évi bevételünket.

Működési bevételeinket a rendelet 4. számú melléklete tartalmazza részleteiben.

Előző évi költségvetési maradvány igénybevétele címén 121.855.764,- Ft-ot terveztünk meg, amelynek végleges összegét a 2017. évi zárszámadási rendeletben kell majd elfogadnunk.

Az intézményünk költségvetését a 3. számú melléklet tartalmazza, a költségvetés előzetes tárgyalása során az intézményvezetővel egyeztettünk.

AZ ÖNKORMÁNYZAT ADÓSSÁGSZOLGÁLATA

Jelenleg nincs hitelállományunk, hitelfelvételt nem terveztünk, ebben az évben adósságszolgálatra nem terveztünk.

KÖLTSÉGVETÉSI EGYENSÚLY

A költségvetés a költségvetési évben (amely megegyezik a naptári évvel) teljesülő költségvetési bevételek és költségvetési kiadások előirányzott összegét tartalmazza.

A bevételi előirányzatok azok teljesítési kötelezettségét, a kiadási előirányzatok azok felhasználásának jogosultságát jelentik (Áht. 4. § (2) bekezdés). Az Áht. előírja, hogy a költségvetésben meg kell állapítani a költségvetési bevételek és költségvetési kiadások különbözeteként a költségvetési többletet vagy hiányt. Az Möt. 111. § (4) bekezdés kimondja, hogy a költségvetési rendeletben működési hiány nem tervezhető.

Működési hiányon az Áht. 23. § (2) bekezdés e) pontja szerinti külső finanszírozású működési hiányt kell érteni.

A jogszabályok figyelembe vételével készítettük el Tiszavárkony Község Önkormányzatának 2018. évi költségvetési javaslatát, amelynek végrehajtása nagy odafigyelést igényel.

A költségvetési bevételek és kiadások egyensúlyáról a rendelet 11. számú melléklete ad tájékoztatást.

Az Önkormányzat és fenntartása alatt működő intézménye 2018. évben az 1. számú mellékletben szereplő, 275.533.179,- Ft összegű bevétellel gazdálkodhat.

Ebben az évben 93.813.125,- Ft költségvetési támogatás illeti meg önkormányzatunkat az ellátandó feladatok alapján. Az állami támogatások részletezését az 5. számú melléklet tartalmazza.

A támogatásértékű bevételek és a véglegesen átvett pénzeszközök soron 14.819.000,- Ft-tal számoltunk, amely tartalmazza az elkülönített alapoktól átvehető pénzeszközöket a közfoglalkoztatottak bértámogatására, a TB-től kapott támogatást a védőnői feladat ellátására.

Az önkormányzat 2018. évi költségvetése:

Költségvetési bevételek összesen:	153.677.415,- Ft
Költségvetési kiadások összesen:	275.533.179,- Ft
Költségvetési egyenleg:	-121.855.764,- Ft
Finanszírozási bevételek:	121.855.764,- Ft
Finanszírozási kiadások:	0,- Ft
Finanszírozási egyenleg:	+121.855.764,- Ft
Főösszeg egyenleg:	0,- Ft

A kiadások finanszírozására nincs szükség forrás-kiegészítő hitelre, mert belső finanszírozással, költségvetési maradvány igénybevételével a költségvetésünk teljesíthető.

HATÁSVIZSGÁLAT

Társadalmi, gazdasági, költségvetési hatás Áht. 23. § (1) bekezdése értelmében a költségvetését költségvetési rendeletben állapítja meg. A költségvetés végrehajtása során elsőbbséget élvez az önkormányzat működőképességének biztosítása, az önkormányzat kötelező feladatainak ellátásához szükséges forrás biztosítása.

Környezeti és egészségügyi következmények: A költségvetési tervezet rendelkezik többek között az egészségügyi, szociális, gyermekjóléti feladatok ellátásáról, ezáltal biztosítja az önkormányzat által ellátandó feladatok zökkenőmentes megvalósítását, ami pozitív hatással van a lakosság egészségi

állapotára, szociális körülményeire.

Adminisztratív terheket befolyásoló hatás: A költségvetés elkészítése és a hozzá kapcsolódó feladatok ellátása a munkatársak munkaköri leírásában szerepel.

A jogszabály megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható következményei: Az Áht. 24. § (3) bekezdése szerint a jegyző által elkészített költségvetési rendelettervezetet a polgármester a központi költségvetésről szóló törvény hatálybalépését követő negyvenötödik napig nyújtja be a képviselő-testületnek. Ennek elmaradása esetén a Kormányhivatal törvényességi felhívással élhet. Ezen kívül, ha a képviselő-testület a költségvetési rendeletet a jogszabályban meghatározott határidőig nem alkotta meg és az átmeneti gazdálkodásról sem alkotott rendeletet, a polgármester jogosult a helyi önkormányzatot megillető bevételek beszedésére és az előző évi kiadási előirányzatokon belül a kiadások arányos teljesítésére.

A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek: Plusz feltételek biztosítására nincs szükség.

ÖSSZEGZÉS

Az elkészített javaslat végrehajtása biztosítja önkormányzatunk biztonságos működését.

A költségvetés végrehajtása során az alábbi intézkedéseket szükséges megtenni:

1. Minden lehetséges eszközzel szorgalmazni kell az önkormányzati követelések (adók, vevők, önkormányzati hozzájárulások) lejárt határidejű és esedékes követelések beszedését.
2. A szakmai feladatok megvalósításához és a működési kiadások csökkentéséhez újabb pályázati forrásokat kell bevonni. Ezzel biztosítható az esetlegesen kieső bevételek pótlása.
3. Felül kell vizsgálni az önkormányzat és az intézmények által kötött szerződéseket, megállapodásokat, meg kell teremteni az összhangot, az azonos feladatra vonatkozó szerződések között.
4. A 2017. évben vagy korábban elnyert pályázataink pénzügyi elszámolását, lezárását a támogatási szerződésekben vállaltak betartását kiemelten kell kezelni.
5. Az év közben megnyíló pályázati lehetőségeket ki kell használni, ingatlanjaink felújítása, a közútjaink javítása érdekében.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet a 2018. évre szóló költségvetési javaslat megtárgyalására és elfogadására.

Tiszavárkony, 2018. február 8.


Hegedüs István
polgármester



Tiszavárkony Község Önkormányzata Képviselő-testületének

___/2018. (II. 16.) önkormányzati rendelete

a 2018. évi költségvetéséről

Tiszavárkony Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotási hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés f) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. § Tiszavárkony Község Önkormányzat Képviselő-testülete (a továbbiakban: képviselő-testület) Tiszavárkony Község Önkormányzata (a továbbiakban: önkormányzat) és a költségvetési szerve együttes 2018. évi költségvetését:

153.677.415,-	Ft	költségvetési bevétellel
275.533.179,-	Ft	költségvetési kiadással
-121.855.764,-	Ft	költségvetési egyenleggel
121.855.764,-	Ft	finanszírozási bevétellel
0,-	Ft	finanszírozási kiadással
+121.855.764,-	Ft	finanszírozási egyenleggel
275.533.179,-	Ft	összes bevétellel
275.533.179,-	Ft	összes kiadással
ebből:		
121.855.764,	Ft	előző évi költségvetési maradvány igénybevételével
0.	ezer Ft	felhalmozási célú hitellel

állapítja meg.

2. § A képviselő-testület az önkormányzat költségvetési egyenleg összegét működési bevételek és működési kiadások egyenlege és a felhalmozási bevételek és a felhalmozási kiadások egyenlege szerinti bontásban e rendelet 12 és 13. melléklete szerint fogadja el.

3. § A képviselő-testület az önkormányzat költségvetési bevételi előirányzatait és költségvetési kiadási előirányzatait működési bevételek és működési kiadások, felhalmozási bevételek és felhalmozási kiadások, kiemelt előirányzatok, és kötelező feladatok, önként vállalt feladatok és államigazgatási feladatok szerinti bontásban e rendelet 2. melléklete szerint fogadja el.

4. § A képviselő-testület az önkormányzat fenntartása alatt működő intézmény költségvetési bevételi előirányzatait és költségvetési kiadási előirányzatait kiemelt előirányzatok, kötelező feladatok, önként vállalt feladatok és államigazgatási feladatok szerinti bontásban e rendelet 3. melléklete szerint fogadja el.

5. § A képviselő-testület az önkormányzat 2018. évi költségvetés előirányzat felhasználási és likviditási tervét e rendelet 17. melléklete szerint fogadja el.

6. § A képviselő-testület az önkormányzat 2018. évre engedélyezett létszámkeretét e rendelet 8. melléklete szerint fogadja el.

7. § A képviselő-testület a 2018. évi közvetett támogatásairól szóló kimutatást e rendelet 14. melléklete szerint fogadja el.

8. § A képviselő-testület az önkormányzat adósság- és hitelállományának alakulását, valamint az önkormányzat költségvetésében szereplő, későbbi évekre is kiható, több éves kihatással járó feladatok előirányzatait éves bontásban e rendelet 15. mellékletében foglaltak szerint fogadja el.

9. § A képviselő-testület az önkormányzat és intézménye költségvetési elszámolási számláit 2018. évben a Raiffeissen Banknál vezeti. Az önkormányzat az átmenetileg szabad pénzeszközeit a legjobb ajánlatot tevő pénzügyintézetnél helyezheti el tartós betétként, illetve rövid lejáratú értékpapír vásárlására fordíthatja.

10. § A tárgyévi költségvetés általános tartalékát a működtetés megtakarításából képződött, jóváhagyást igénylő pénzmaradvány összege, továbbá az évközi központi intézkedések alapján biztosított és feladattal nem terhelt bevétel növelheti. Az önkormányzat tartalékának működési része működésre fordítható, míg a fejlesztéseknél képződött tartalék az idei költségvetésben is csak fejlesztésre fordítható.

11. § A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy e rendelet keretein belül a 2018. évi költségvetésben az önkormányzatot megillető bevételek beszedéséről gondoskodjon, valamint tegyen intézkedéseket a jóváhagyott kiadási előirányzatok célirányos felhasználására.

12. § A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy az önkormányzat költségvetési elszámolási számláján az átmenetileg szabad pénzeszközök betétként történő elhelyezésére, rövidlejáratú értékpapír vásárlására.

13. § (1) A költségvetési szerv e rendeletben meghatározott bevételi és kiadási előirányzatai felett az intézményvezető, felhasználási jogkörrel rendelkezik.

(2) A költségvetési szerv felel a számára a saját költségvetésében meghatározott előirányzatok felhasználásáért, az előirányzatok gazdaságos, hatékony és takarékos felhasználásáért.

(3) Az e rendeletben meghatározott kiemelt előirányzatokat a költségvetési szerv köteles betartani, illetve betartatni. Az előirányzat túllépés megakadályozása az intézményvezető kiemelt feladata.

(4) A kötelező feladatok kiadásait az alábbiak szerint kell rangsorolni, ha a bevételek nem folynak be időarányosan: személyi jellegű kifizetések,

közüzemi díjak, közétkeztetés, szociálpolitikai juttatások, egyéb kiadások, fejlesztési kiadások.

(5) A nem kötelező feladatoknál az (4) bekezdés szerinti rangsort kell megtartani, továbbá kompok-révek üzemeltetési feladatait kell biztosítani.

(6) Az önkormányzat irányítása alá tartozó költségvetési szerv a saját hatáskörben végrehajtott előirányzat változtatásról folyamatosan tájékoztatja a polgármestert, aki erről a képviselőtestületet negyedévenként, de legkésőbb a zárszámadási rendelettervezet képviselő-testület elé terjesztését közvetlenül megelőző testületi ülésen 2018. december 31-i hatállyal tájékoztatja.

(7) Amennyiben az Országgyűlés, a Kormány, illetve valamely költségvetési fejezet az önkormányzat számára pótelőirányzatot biztosít, arról a polgármester a soron következő ülésen ad tájékoztatást. A költségvetési rendelet módosításáról a (6) bekezdésben foglaltak szerint kell eljárni.

14. § Az önkormányzat irányítása alá tartozó költségvetési szerv pénzmaradványát a közös önkormányzati hivatal vizsgálja felül és azt a képviselő-testület a zárszámadási rendeletével egy időben hagyja jóvá.

15. § Az intézmény gazdálkodásában a pénzmaradvány képződését megelőzi a feladatmutató szerinti és kötött felhasználású normatíva visszatérítési kötelezettség. Amennyiben erre év végén nem marad fedezet, a visszafizetést az önkormányzat más előirányzatok átcsoportosításával a jövő évi intézményi költségvetés terhére biztosítja. Ennek figyelembe vételével célszerű a gazdálkodást folytatni.

16. § (1) A kiadások teljesítésekor (a beszerzések, szolgáltatások pénzügyi teljesítésénél) az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.) 85. §-ára figyelemmel előnyben kell részesíteni a banki átutalással történő fizetési módokat.

(2) A kiadások készpénzben történő teljesítésére csak az e rendeletben szabályozott esetekben kerülhet sor.

(3) Az alábbi esetekben igényelhető készpénz felvétele, illetve készpénzes kifizetés a házipénztárból:

a) bérjellegű kifizetések:

a1) közfoglalkoztatottak személyi juttatása,

a2) eseti megbízási díjak,

a3) önkormányzati képviselők és külsős bizottsági tagok tiszteletdíja,

a4) lakossági folyószámlával nem rendelkezők megbízási díja

b) készpénzelőleg,

c) belföldi-külföldi kiküldetésnél útiköltség térítések,

d) a saját személygépkocsi hivatali célú használatáért fizetett költségtérítés,

e) üzemanyag vásárlásával kapcsolatos kiadások

f) helyi és helyközi utazási költségtérítés,

g) karbantartással és működtetéssel kapcsolatos kiadások,

h) készletbeszerzéssel kapcsolatos kiadások,

i) reprezentációs kiadások,

j) jogszabályban meghatározott szociális vagy gyermekvédelmi pénzbeli ellátás,

k) az önkormányzat és az intézmények rendezvényeivel kapcsolatos kiadások,

l) közbiztonsági feladatok kiadásai

m) egyéb, nem rendszeresen előforduló céljellegű kisösszegű kifizetések,

n) jogcímtől függetlenül 400.000,-Ft összegig történő egyéb kifizetés.

(4) Az (1) bekezdésben foglalt eseteken túlmenően a házipénztár csak vezető egyedi írásbeli engedélye alapján teljesíthető készpénzkifizetés.

17. § (1) A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, gondoskodjék arról, hogy az önkormányzat helyi adóbeszedési számlák, a pótlék és bírság beszedési számlák egyenlege - kivéve június és december hónapot - a likviditáshoz szükséges összegben átvezetésre kerüljenek az önkormányzat költségvetési elszámolási számlájára. Félév végén és év végén az adóbeszedési számlákon nem maradhat egyenleg.

(2) A 2018. évi költségvetés végrehajtását, majd a 2019. évi költségvetés kidolgozását az Áht., az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet, valamint az egyéb hatályos jogszabályok szerint kell elvégezni.

18. § A 2018. évi költségvetés terhére kötelezettségvállalás tárgyevi kifizetésre - a saját bevételek teljesülési ütemére figyelemmel -, előirányzaton belül vállalható. Tárgyevén túli kötelezettség csak olyan mértékben vállalható, amely a kötelezettségvállalás időpontjában ismert feltételek mellett az esedékesség időpontjában a rendeltetésszerű működés, az önkormányzat kötelező feladatainak.

19. § E rendelet mellékletei:

- a) 1. melléklet Tiszavárkony Község Önkormányzatának 2018. évi összevont költségvetési kiadásai és bevételei
- b) 2. melléklet Tiszavárkony Község Önkormányzatának 2018. évi kiadásai és bevételei
- c) 3. melléklet Tiszavárkonyi Óvoda és Egységes Óvoda-bölcsőde 2018. évi költségvetési kiadási és bevételi előirányzatai
- d) 4. melléklet Tiszavárkony Község Önkormányzat működési és közhatalmi bevételeinek részletezése
- e) 5. melléklet Tiszavárkony Község Önkormányzatát megillető 2018. évi állami támogatások részletezése
- f) 6. melléklet Tiszavárkony Község Önkormányzatának és intézményének 2018. évi bevételei tevékenységenként, kötelező, önként vállalt és államigazgatási bontásban
- g) 7. melléklet Tiszavárkony Község Önkormányzatának és intézményének 2018. évi kiadásai tevékenységenként kötelező, önként vállalt és államigazgatási bontásban
- h) 8. melléklet Tiszavárkony Község Önkormányzata 2018. évi engedélyezett álláshelyeiről
- i) 9. melléklet Tiszavárkony Község Önkormányzatának 2018. évi ellátottak pénzbeli juttatási kiadási jogcímenként
- j) 10. melléklet Tiszavárkony Község Önkormányzatának gazdálkodási körébe tartozó 2018. évi felhalmozási kiadásai

- k) 11. melléklet Tiszavárkony Község Önkormányzatának összevont mérlege
- l) 12. melléklet Tiszavárkony Község Önkormányzatának működési mérlege
- m) 13. melléklet Tiszavárkony Község Önkormányzatának felhalmozási mérlege
- n) 14. melléklet Tiszavárkony Község önkormányzata közvetett támogatásai
- o) 15. melléklet Tiszavárkony Község Önkormányzata 2018. évi több éves kihatással járó kötelezettségei
- p) 16. melléklet Tiszavárkony Község Önkormányzata 2018. évi adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek bemutatása
- q) 17. melléklet Tiszavárkony Község Önkormányzata 2018. évi előirányzat felhasználási terve
- r) 18. melléklet Tiszavárkony Község Önkormányzata Európai uniós támogatással megvalósuló fejlesztésekhez, projektekhez történő hozzájárulás
- s) 19. melléklet Tiszavárkony Község Önkormányzata 2018-2021. évekre történő előirányzat keretszámok

20. § (1) Ez a rendelet a kihirdetés napján lép hatályba, rendelkezéseit 2018. január 1. napjától kell alkalmazni.

(2) E rendeletben foglaltak végrehajtásáról a 2018. évi zárszámadásról szóló rendeletben kell számot adni.

(3) Ez a rendelet a belső piaci szolgáltatásokról szóló 2006/123/EK irányelvvel összeegyeztethető rendelkezéseket tartalmaz.

Tiszavárkony, 2018. február 8.

Hegedüs István
polgármester

Dr. Magyar Attila
jegyző

Záradék:

A rendeletet a képviselő-testület 2018. február 15-i ülésén fogadta el.

A rendelet 2018. február 16-án került kihirdetésre.

Dr. Magyar Attila
jegyző

**Tiszavárkony Község Önkormányzatának 2018. évi költségvetéséről
szóló rendelet-tervezetéhez:**

Általános indokolás

A rendelet-tervezet előkészítése során figyelembe vételre került a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény, a jogszabályszerkesztésről szóló 6/2009. (XII. 14.) IRM rendeletben foglalt szabályok.

A rendelet tervezet elkészítését indokolta, hogy Tiszavárkony Község Önkormányzata mindig tárgyévra készít költségvetést.

Részletes indokolás

A rendelet 1-2. §-ához

Az önkormányzat és a költségvetési szerv együttes 2018. évi költségvetését tartalmazza.

A képviselő-testület az 1. melléklet szerint meghatározza az önkormányzat költségvetési egyenleg összegét működési bevételek és működési kiadások egyenlege és a felhalmozási bevételek és a felhalmozási kiadások egyenlege szerinti bontásban.

A rendelet 3. §-ához

A képviselő-testület a 1-7. mellékletek szerint meghatározza az önkormányzat költségvetési bevételi előirányzatait és költségvetési kiadási előirányzatait működési bevételek és működési kiadások, felhalmozási bevételek és felhalmozási kiadások, kiemelt előirányzatok, és kötelező feladatok, önként vállalt feladatok és államigazgatási feladatok szerinti bontásban.

A rendelet 4. §-ához

A képviselő-testület a 3. melléklet szerint meghatározza a költségvetési szerve költségvetését.

A rendelet 5. §-ához

A képviselő-testület a 17. melléklet szerint meghatározza az önkormányzat 2018. évi költségvetés előirányzat felhasználási tervét.

A rendelet 6. §-ához

A képviselő-testület a 8. melléklet szerint meghatározza az önkormányzat 2018. évre engedélyezett létszámkeretét.

A rendelet 7. §-ához

A képviselő-testület a 14. melléklet szerint meghatározza a 2018. évi közvetett támogatásairól szóló kimutatást.

A rendelet 8. §-ához

A képviselő-testület a 15. és 16. melléklet szerint meghatározza az önkormányzat adósság- és hitelállományának alakulását, valamint az önkormányzat költségvetésében szereplő, későbbi évekre is kiható, több éves kihatással járó feladatok előirányzatait éves bontásban.

A rendelet 9. §-ához

A számlavezető pénzügyintézet megnevezéséről és az átmeneti szabad pénzeszközök esetén kijelölendő pénzügyintézet kiválasztási feltételét tartalmazza.

A rendelet 10. §-ához

A tárgy évi költségvetés általános tartalékáról szól.

A rendelet 11. §-ához

Polgármesteri felhatalmazást tartalmaz a bevételek beszédéséről.

A rendelet 12. §-ához

Polgármesteri felhatalmazást tartalmaz az önkormányzat költségvetési elszámolási számláján az átmenetileg szabad pénzeszközök betétként történő elhelyezésére, rövidlejáratú értékpapír vásárlására.

A rendelet 13. §-ához

A költségvetési intézményekre vonatkozó rendelkezéseket tartalmazza.

A rendelet 14. §-ához

A közös önkormányzati hivatal felülvizsgálati jogosítványát tartalmazza az önkormányzat irányítása alá tartozó költségvetési szervek pénzmaradványa felett.

A rendelet 15. §-ához

A normatíva visszatérítési kötelezettségre vonatkozó rendelkezéseket tartalmaz.

A rendelet 16. §-ához

A kiadásokra vonatkozó rendelkezéseket tartalmazza.

A rendelet 17. §-ához

Az adóbevételek költségvetési elszámolási számlákra történő átvezetési kötelezettségét tartalmazza a polgármester számára.

A rendelet 18. §-ához

Tárgy évben belüli és tárgy éven túli kötelezettség vállalásra vonatkozó szabályokat tartalmazza.

A rendelet 19. §-ához

A rendelet mellékleteinek felsorolását tartalmazza.

A rendelet 20. §-ához

A hatálybalépésre vonatkozó rendelkezéseket tartalmazza.

Előzetes hatásvizsgálat

A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 17. § (1) bekezdése szerint a jogszabály előkészítője - a jogszabály feltételezett hatásaihoz igazodó részletességű - előzetes hatásvizsgálat elvégzésével felméri a szabályozás várható következményeit. Az előzetes hatásvizsgálat megállapításai az önkormányzati rendelet-tervezet esetében az alábbiak:

1. A rendelet megalkotásának valamennyi jelentősnek ítélt hatása, különösen:

1.1. Társadalmi, gazdasági, költségvetési hatásai:

A rendelet társadalmi, gazdasági és költségvetési hatással nem jár.

1.2. Környezeti és egészségi következményei:

A rendelet környezeti és egészségi hatással nem jár.

1.3. Adminisztratív terheket befolyásoló hatásai:

A rendelet az adminisztratív terheken nem változtat.

2. A jogszabály megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható következményei:

Önkormányzat mindig tárgyévra készít költségvetést, ennek elmaradása esetén rendeletet kell alkotni az átmeneti gazdálkodásról.

3. A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek:

A rendelet alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek rendelkezésre állnak.

Tiszavárkony Község Önkormányzata
2018. évi összevont kiadásai

Sor sz.	Forrás megnevezése	rovat szám	kötelező feladat		önként vállalt feladat		állami gazdáltsági feladat		2018. évi terv
			Önkormányzat	Intézményei	Önkormányzat	Intézményei	Önkormányzat	Intézményei	
	A	B	C	D			E	F	F
1.	Foglalkoztatottak személyi juttatásai	K11	31 521 000	33 414 000					64 935 000
2.	Külső személyi juttatások	K12	9 575 200	1 550 000					11 125 200
3.	Személyi juttatások összesen:	K1	41 096 200	34 964 000					76 060 200
4.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	K2	8 152 000	6 856 350					15 008 350
5.	Dologi kiadások	K3	48 896 700	9 328 000					58 224 700
6.	Ellátottak pénzbeli juttatásai	K4	9 000 000						9 000 000
7.	ÁHT-n belüli működési célú pénzeszköz átadás	K506	1 687 580						1 687 580
8.	ÁHT-n kívüli működési célú pénzeszköz átadás (civil szervezetek)	K512	300 000						300 000
9.	Egyéb működési célú kiadások	K5	1 987 580						1 987 580
10.	Beruházási kiadások ÁFA-val	K6	38 101 188	280 000					38 381 188
11.	Felújítási kiadások ÁFA-val	K7	76 871 161						76 871 161
12.	Egyéb felhalmozási célú támogatások	K8	0						0
13.	Költségvetési kiadások	K1-K8	224 104 829	51 428 350					275 533 179
14.	Fejlesztési célú hitelek törlesztése	K911							
	Inézmény finanszírozás	K915/2	50 759 060						
15.	Finanszírozási kiadások	K9	50 759 060						
16.	KIADÁSOK ÖSSZESEN		274 863 889						

Tiszavárkony Község Önkormányzata
2018. évi bevételei

FT

Sor sz.	Forrás megnevezése	rovat szám	kötelező feladat	önként vállalt feladat	államigazgatási feladat	2018. évi terv
	A	B	C	D	E	F
1.	Helyi önkormányzatok működésének általános támogatása	B111	29 485 215			29 485 215
2.	Települési önkormányzatok egyes köznevelési feladatainak támogatása	B112	36 047 200			36 047 200
3.	Települési önkormányzatok szociális feladatainak egyéb támogatása	B113	10 997 000			10 997 000
4.	Gyermekéktéztes támogatása	B113	15 279 410			15 279 410
5.	Rászoruló gyermekek intézményen kívüli szünidei étkezésének támogatása	B113	109 440			109 440
6.	Települési önkormányzatok kulturális feladatainak támogatása	B114	1 894 860			1 894 860
7.	Működési célú központosított előirányzatok	B115				0
8.	Helyi önkormányzatok kiegészítő támogatásai (RÖT)	B116				0
9.	Önkormányzatok működési támogatásai	B11	93 813 125			93 813 125
10.	TB alap működési támog (OEP)	B16/4	8 194 000			8 194 000
11.	Eik állami p.alapok működ támog (Munkaügyi kp. , közf)	B16/5	6 625 000			6 625 000
12.	Egyéb működési célú támogatások bevételei államháztartáson belülről	B16	14 819 000			14 819 000
13.	Működési célú támogatások államháztartáson belülről	B1	108 632 125			108 632 125
14.	Felhalmozási célú önkormányzati támogatások	B21	13 280 000			13 280 000
15.	Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei államháztartáson belülről	B25	0			0
16.	Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről	B2	13 280 000			13 280 000
17.	Vagyoní típusú adók	B34	2 400 000			2 400 000
18.	Magánszemélyek kommunális adója	B34/14	2 400 000			2 400 000
19.	Értékesítési és forgalmi adók (iparüzési)	B351/21	12 000 000			12 000 000
20.	Talajterhelési díj	B355	200 000			200 000
21.	Gépjárműadók	B354/21	3 300 000			3 300 000
22.	Termékek és szolgáltatások adói	B35	15 500 000			15 500 000
23.	Egyéb közhatalmi bevételek	B36	500 000			500 000
24.	Közhatalmi bevételek	B3	18 400 000			18 400 000
25.	Készletértékesítés ellenértéke	B401				0
26.	Szolgáltatások ellenértéke	B402	2 558 000			2 558 000
27.	Közvetített szolgáltatások értéke	B403/2				0
28.	Tulajdonosi bevételek	B404	3 435 000			3 435 000
29.	Ellátási díjak	B405	2 877 000			2 877 000
30.	Kiszámlázott általános forgalmi adó	B406	1 626 000			1 626 000
31.	Általános forgalmi adó visszatérítése	B407				0
32.	Egyéb működési bevétel	B411	200 000			200 000
33.	Működési bevételek	B4	10 696 000			10 696 000
34.	Felhalmozási bevételek	B5	2 000 000			2 000 000
35.	Működési célú étvett pénzeszközök	B6	0			0
36.	Költségvetési bevételek	B1-B7	153 008 125			153 008 125
37.	Hitel, kölcsön felvétele államháztartáson kívülről	B811	0			0
38.	Előző évi költségvetési maradvány igénybevétele	B8913	121 855 764			121 855 764
39.	Finanszírozási bevételek	B8	121 855 764			121 855 764
40.	BEVÉTELEK ÖSSZESEN	B1-B8	274 863 889			274 863 889

Tiszavárkony Község Önkormányzata
2018. évi kiadásai

Sor sz.	Forrás megnevezése	rovat szám	kötelező feladat	önként vállalt feladat	államigazgatási feladat	2018. évi terv
	A	B	C	D	E	
1.	Közalkalmazottak bére		23 261 000 Ft			23 261 000
2.	Munka törvénykönyv alapján teljes v részrn idő					0
3.	Közfoglalkoztatásban részt vevők		5 544 000 Ft			5 544 000
4.	Törvény szerinti illetmények munkabérek	K1101	28 805 000 Ft			28 805 000
5.	Normatív jutalmak	K1102				0
6.	Béren kívüli juttatások (Cafetéra polg.m.)	K1107	96 000 Ft			96 000
7.	Béren kívüli juttatások munkavállalók	K1107	824 000 Ft			824 000
8.	Közlekedési költségértéítés	K1109				0
9.	Egyéb költségértéítések	K1110	1 796 000 Ft			1 796 000
10.	Foglalkoztatottak személyi juttatásai	K11	31 521 000 Ft			31 521 000
11.	Polgármester	K121/3	5 983 200 Ft			5 983 200
12.	Polgármester jutalma	K121/3				0
13.	Képviselők	K121/3	832 000 Ft			832 000
14.	Állományba nem tartozók megbízási díja	K122/1	2 760 000 Ft			2 760 000
15.	Reprezentáció	K123/8				0
16.	Külső személyi juttatások	K12	9 575 200 Ft			9 575 200
17.	Személyi juttatások összesen:	K1	41 096 200 Ft			41 096 200
18.	Szociális hozzájárulási adó	K2/1	7 835 000 Ft			7 835 000
	Munkaadókat terhelő járulékok	K2/4	317 000 Ft			317 000
19.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	K2	8 152 000 Ft			8 152 000
20.	Személyi összesen		49 248 200 Ft			49 248 200
21.	Szakmai anyagok beszerzése	K311	127 000 Ft			127 000
22.	Munka és védőruházat	K312/5	200 000 Ft			200 000
23.	Hajtó és kenőanyag	K312	1 300 000 Ft			1 300 000
24.	Egyéb üzemeltetési anyagbeszerzés	K312	2 031 400 Ft			2 031 400
25.	Készletbeszerzés	K31	3 658 400 Ft			3 658 400
26.	Kommunikációs szolg	K32	1 436 400 Ft			1 436 400
27.	Villamos energia		3 168 000 Ft			3 168 000
28.	Gázdíj		2 287 000 Ft			2 287 000
29.	Vízdíj		357 000 Ft			357 000
30.	Közüzemi díjak	K331	5 812 000 Ft			5 812 000
31.	Vásárolt élelmézés	K332	9 328 000 Ft			9 328 000
32.	Bérelti és lízing díjak	K333	17 000 Ft			17 000
33.	Karbantartás és kijavítás	K334	1 559 700 Ft			1 559 700
34.	Vásárolt közszolgáltatás	K336/1	1 988 000 Ft			1 988 000
35.	Számlázott szellemi tevékenység	K336/2	4 370 500 Ft			4 370 500
36.	Egyéb szakmai szolgáltatások	K336/9	4 000 Ft			4 000
38.	Szakmai tevékenységet segítő szolgáltatások	K336	6 362 500 Ft			6 362 500
39.	Egyéb szolgáltatások	K337	10 245 500 Ft			10 245 500
40.	Biztosítási szolgáltatási díjak	K337/1	251 000 Ft			251 000
41.	Bankköltségek	K337/2	997 500 Ft			997 500
42.	Szemétszállítás	K337/3	6 694 000 Ft			6 694 000
43.	Egyéb üzemeltetési szolgáltatás	K337/9	2 303 000 Ft			2 303 000
44.	Szolgáltatási kiadások	K33	33 324 700 Ft			33 324 700
45.	Kiküldetés, reklám és propaganda kiadások	K341	111 000 Ft			111 000
46.	Működési célú előzetesen felszámított Áfa	K351	10 366 200 Ft			10 366 200
47.	Egyéb pénzügyi műveletek kiadásai	K354				0
48.	Egyéb dologi kiadások	K355				0
49.	Különféle befizetések és egyéb dologi kiadások	K35	10 366 200 Ft			10 366 200
50.	Dologi kiadások	K3	48 896 700 Ft			48 896 700
51.	Ellátottak pénzbeli juttatásai (Szoc)	K4	9 000 000 Ft			9 000 000
52.	ÁHT-n belüli működési célú pénzeszköz átadás	K506	1 687 580 Ft			1 687 580
	ÁHT-n kívüli működési célú pénzeszköz átadás (civil szervezetek)	K512	300 000 Ft			300 000
53.	Egyéb működési célú kiadások	K5	1 987 580 Ft	0		1 987 580
54.	Beruházási kiadások ÁFÁ-val	K6	38 101 188 Ft			38 101 188
55.	Felújítási kiadások ÁFÁ-val	K7	76 871 161 Ft			76 871 161
56.	Költségvetési kiadások	K1-K7	224 104 829 Ft			224 104 829
	Intézményfinanszírozás	K915/2	50 759 060 Ft			50 759 060
60.	KIADÁSOK ÖSSZESEN	K1-K9	274 863 889 Ft			274 863 889

Tiszavárkonyi Óvoda és Egységes Óvoda-Bölcsőde**2018. évi bevételei**

Sor sz.	Forrás megnevezése	rovat szám	Óvodai nevelés, szakmai feladatok (091110)	Óvodai nevelés, működési feladatok (091140)	Sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelése (091120)	Óvodai intézményi gyermekékezetetés (096015)	Óvoda összesen
	A	B					
1.	Egyéb működési célú támogatások bevételei államháztartáson belülről	B16					
2.	Működési célú támogatások államháztartáson belülről	B1					
3.	Szolgáltatások ellenértéke	B402					
4.	Közvetített szolgáltatások értéke	B403					
5.	Tulajdonosi bevételek	B404					
6.	Ellátási díjak	B405				527 000	527 000
7.	Kiszámlázott általános forgalmi adó	B406				142 290	142 290
8.	Általános forgalmi adó visszatérítése	B407					
9.	Kamatbevételek	B408					
10.	Egyéb pénzügyi műveletek bevételei	B409					
11.	Egyéb működési bevételek	B410					
12.	Működési bevételek	B4				669 290	669 290
13.	Működési célú átvett pénzeszközök	B6					
14.	Fejlesztési célú átvett pénzeszközök	B7					
15.	Intézményi finanszírozás	B816	41 102 020	4 248 400		5 408 640	50 759 060
	ebből állami normatíva		31 798 800	4 248 400		5 408 640	41 455 840
16.	ebből önkormányzati támogatás		9 303 220			0	9 303 220
17.	Finanszírozási bevétel	B8	41 102 020	4 248 400		5 408 640	50 759 060
18.	Előző évi kv-i maradvány igénybevétele	B8					
19.	Költségvetési bevételek	B1-B7	41 102 020	4 248 400		6 077 930	51 428 350

Tiszavárkonyi Óvoda és Egységes Óvoda-Bölcsőde
2018. évi kiadásai

Sor sz.	Forrás megnevezése	rovat szám	Óvodai nevelés, szakmai feladatok (091110)	Óvodai nevelés, működési feladatok (091140)	Sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelése (091120)	Óvodai intézményi gyermekékeztetés (096015)	Óvoda összesen
	A	B					
1.	Törvény szerinti munkabérek	K1101	29 698 000				29 698 000
2.	Normatív jutalmak	K1102					
3.	Jubileumi jutalom	K1106	2 220 000				2 220 000
4.	Béren kívüli juttatások	K1107	952 000				952 000
5.	Ruházati költségterítés	K1108					
6.	Közlekedési költségterítés	K1109	544 000				544 000
7.	Egyéb költségterítések	K1110					
8.	Lakhatási támogatás	K1111					
9.	Szociális támogatás	K1113					
10.	Foglalkoztatottak személyi juttatásai	K11	33 414 000	0			33 414 000
11.	Külső megbízási díjak	K121			1 550 000		1 550 000
12.	Reprezentációs kiadások	K123/8					0
13.	Külső személyi juttatások	K12		0	1 550 000		1 550 000
14.	Személyi juttatások összesen:	K1	33 414 000	0	1 550 000		36 514 000
15.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	K2	6 554 100		302 250		6 856 350
16.	Szakmai anyagok beszerzése	K311	142 000	16 000			158 000
17.	könyveszerzés, folyóirat		141 000				141 000
18.	gyógyszerbeszerzés		1 000	3 000			4 000
19.	egyéb szakmai anyag beszerzés			13 000			13 000
20.	üzemeltetési anyagok beszerzése	K312	157 000	151 000			308 000
21.	Irodaszer		7 000	11 000			18 000
22.	Munkaruha, védőruha beszerzés		150 000				150 000
23.	Egyéb üzemeltetési anyagok						0
24.	Karbantartási anyag						0
25.	Számítástechnikai anyag						0
26.	Tisztítószer			140 000			140 000
27.	Informaticai szolg. igénybevétele	K321	54 000	0			54 000
28.	Rendszer karbantartási díjak						0
29.	Egyéb inf szolg.		54 000				54 000

30	Közüzemi díjak	K331		508 000			508 000		
31	Villany			95 000			95 000		95 000
32	Gáz			228 000			228 000		228 000
33	Víz			185 000			185 000		185 000
34	Vásárolt élelmezés	K332				6 000 000	6 000 000		6 000 000
35	Karbantartás	K334		100 000			100 000		100 000
36	Szakmai tevékenységet segítő szolgáltatás	K336	0	0			0		0
37	Vásárolt közszolgáltatás (orvosi ellátás)								0
38	Egyéb szakmai szolgáltatás -képzési költségek								0
39	Számlázott szellemi tevékenység (logopédia)								0
40	Egyéb szolgáltatások	K337	3 000	192 000			192 000		195 000
41	postai szolgáltatás		3 000				3 000		3 000
42	Szeméiszállítás			39 000			39 000		39 000
43	penzügyi szolg díj			46 000			46 000		46 000
44	szállítási szolgáltatási díjak								0
45	Egyéb üzemeltetési szolg díj			107 000			107 000		107 000
46	Kiküldetések kiadásai	K341	50 000	0			0		50 000
47	Belföldi		50 000				50 000		50 000
48	Külföldi								
49	Működési célú előzetesen felszámított ÁFA	K351	63 000	221 000		1 620 000	1 620 000		1 904 000
50	Egyéb dologi kiadások	K355	20 000	31 000			31 000		51 000
51	Dologi kiadások összesen	K3	489 000	1 219 000	0	7 620 000	7 620 000		9 328 000
52	Ellátottak pénzbeli juttatásai	K4							
53	Működési célú támogatások	K511							
54	Tartalékok	K512							
55	Egyéb működési célú kiadások	K5							
56	Beruházási kiadások ÁFA-val	K6		280 000			280 000		280 000
57	Informaikai eszközök beszerzése	K63		0			0		0
58	Számítógép beszerzés								0
59	TP link, optikai kábel			0			0		0
60	Egyéb tárgyi eszközök beszerzése	K64	0	220 000			220 000		220 000
61	jénai tálak								0
62	merőkanalak								0
63	ipari porszívó								0
64	szőnyegek								0
65	lektető 20 db			120 000			120 000		120 000
66	udvari játékok								0
67	egyéb játékok pótlása								0
68	fejlesztőjátékok			100 000			100 000		100 000
69	Beruházási kiadások Áfa	K67		60 000			60 000		60 000
70	Felújítási kiadások ÁFA-val	K7		0			0		0
71	Egyéb tárgyi eszközök felújítása	K73							0
72	Felújítási célú kiadások Áfa	K74							0
73	Felhalmozási célú támogatások	K8							0
74	Költségvetési kiadások	K1-K8	40 457 100	1 499 000	1 852 250	7 620 000	1 852 250	51 428 350	51 428 350

Tiszavárkony Község Önkormányzat működési és közhatalmi bevételeinek részletezése**2018. év**

A	rovat száma	Ft
		D 2018. évi előirányzat
1. Készletértékesítés ellenértéke	B 401	
2. Szolgáltatások ellenértéke	B 402	2 558 000
3. Tulajdonosi bevételek	B 404	3 435 000
4. Ellátási díjak	B 405	2 877 000
5. Kiszámlázott működési célú általános forgalmi adó	B 406	1 626 000
6. Általános forgalmi adó visszatérítés	B 407	
7. Egyéb működési bevétel	B 411	200 000
Működési bevételek összesen:	B4	10 696 000
Közhatalmi bevételek		
-Vagyoni típusú adók B34	B34	2 400 000
- magánszemélyek kommunális adója		2 400 000
-Értékesítési és forgalmi adók		15 500 000
-Helyi iparüzési adó B351	B351	12 000 000
- Gépjármű adó B354/21	B354/21	3 300 000
- Talajterhelési díj	B355	200 000
- Egyéb közhatalmi bevételek	B36	500 000
Közhatalmi bevételek összesen:	B3	18 400 000

**Az önkormányzat működési támogatásainak részletezése
2018. év**

A	Forint B
Jogcím	2018. évi eredeti előirányzat
I. A HELYI ÖNKORMÁNYZATOK MŰKÖDÉSÉNEK ÁLTALÁNOS TÁMOGATÁSA	29 485 215
I.1.a) Önkormányzati hivatal működésének támogatása	0
I.1.b.)Település üzemeltetéshez kapcsolódó feladatelátás támogatása összesen	13 402 145
I.1.ba) A zöldterület-gazdálkodással kapcsolatos feladatok ellátásának támogatása	2 827 640
I.1.bb) Közvilágítás fenntartásának támogatása	6 464 000
I.1.bc) Köztemető fenntartással kapcsolatos feladatok támogatása	1 191 285
I.1.bd) Közutak fenntartásának támogatása	2 919 220
I.1.c) Egyéb kötelező önkormányzati feladatok támogatása	6 000 000
I.1.d) Lakott külterülettel kapcsolatos feladatok támogatása.	708 900
I.6. Polgármesteri illetmény támogatása	324 200
I.1. kiegészítés	9 049 970
II. A TELEPÜLÉSI ÖNKORMÁNYZATOK EGYES KÖZNEVELÉSI FELADATAINAK TÁMOGATÁSA	36 047 200
II.1. Óvodapedagógusok, és az óvodapedagógusok nevelő munkáját közvetlenül segítők bértámogatása	31 798 800
II.1. (1) 1 óvodapedagógusok elismert létszáma 2018. évben 8 hónapra 5,3 fő	15 613 800
II.1. (2) 1 óvodapedagógusok nevelő munkáját közvetlenül segítők száma a Köznev. tv. 2. számú melléklete szerint 2018. évben 8 hónapra 4,0	5 880 000
II.1. (1) 2 óvodapedagógusok elismert létszáma 2018. évben 4 hónapra 5,0	7 365 000
II.1.(2)2óvodapedagógusok nevelő munkáját közvetlenül segítők száma a Köznev. tv. 2. számú melléklete szerint 4,0	2 940 000
II.1.(4)2 óvodapedagógusok elismert létszáma (pótlólagos összeg)	
II.2. Óvoda működtetési támogatás	4 248 400
II.2(1) 1 Óvoda napi nyitvatartási ideje eléri a nyolc órát. (8 hónap)	2 832 267
II.2(1)2 Óvoda napi nyitvatartási ideje eléri a nyolc órát (4 hónap)	1 416 133
II.4.a (1) Alapfokú végzettségű pedagógus II kategóriába sorolt óvoda pedagógusok kiegészítő támogatása, akik a minősítést 2016 12.31 ig szerezték meg.	
II.4.a (4) Mesterfokozatú végzettségű m,esterpedagógus kategóriába sorolt óvoda pedagógusok kiegészítő támogatása, akik a minősítést 2016 12.31 ig szerezték meg.	
III. A TELEPÜLÉSI ÖNKORMÁNYZATOK SZOCIÁLIS ÉS GYERMEKJÓLÉTI FELADATAINAK TÁMOGATÁSA	26 385 850
III.2. A települési Önkormányzatok szociális feladatainak egyéb támogatása.	10 997 000
III.3.j Gyerekek napközbeni ellátása (bölcsőde)	0
III.5. Gyermekétkeztetés támogatása	15 279 410
III.5. a.) Finanszírozás szempontjából elismert dolgozók bértámogatása	8 816 000
III.5. b.) Gyermekétkeztetés üzemeltetési támogatása	6 463 410
III.6. A rászoruló gyerekek intézményen kívüli szünidei étkeztetésének támogatása	109 440
IV. HELYI ÖNKORMÁNYZATOK KOZMŰVELŐDESI FELADATAINAK TÁMOGATÁSA	1 894 860
IV.I.d. Könyvtári, közművelődési és múzeumi feladatok támogatása	1 894 860
ÖSSZESEN:	93 813 125

I. Az önkormányzat irányítása alá tartozó költségvetési szerv feladatainak kiemelt kiadási előirányzatai kötelező, önként vállalt és államigazgatási feladat bontásban 2018. év

Költségvetési szerv	Kormányzati funkció	Személyi juttatás	Munkaadó terhelő járuléka és szociális hozzájárulási adó	Dologi kiadás	Előirányzott pénzügyi juttatásai	Egyéb működési célú kiadások	Beruházások és felújítások	Egyéb felhalmozási kiadások	Összesen	Működési kiadás		Felhalmozási kiadás		Alamigazgatási feladat								
										C	D	E	F		G	H	K	L	M		N	
																			2018. évi terv	2018. évi terv	2018. évi terv	2018. évi terv
A		B																				
Tiszavárkonyi Óvoda és Egységes Óvoda-Bölcsőde		2018. évi terv	2018. évi terv	2018. évi terv	2018. évi terv	2018. évi terv	2018. évi terv	2018. évi terv	2018. évi terv	2018. évi terv	2018. évi terv	2018. évi terv	2018. évi terv	2018. évi terv	2018. évi terv							
2.	Óvodai nevelés, szakmai feladatok (091110)	33 414 000	6 554 100	489 000			0		40 457 100	40 457 100												
3.	Óvodai nevelés, működési feladatok (091140)	0	0	1 219 000			280 000		1 499 000	1 499 000												
4.	Óvodai inézményi gyermekékezetelés (096015)			7 620 000					7 620 000	7 620 000												
5.	Sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelése (091120)	1 550 000	302 250						1 852 250													
6.	Óvoda összesen	34 964 000	6 856 350	9 328 000	0	0	280 000	0	51 428 350	51 428 350	0	0	0	0	0							

Ft

8. melléklet/.....(.....)önkormányzati rendelethez

Az önkormányzat és irányítása alá tartozó költségvetési szerv engedélyezett létszáma

2018.év

Szervezeti egységek megnevezése	SZAKMAI LÉTSZÁM		TECHNIKAI LÉTSZÁM	
	Álláshelyek száma		Álláshelyek száma	
	2018. január 1.		2018. január 1.	
	főfogl.	rész.f	főfogl.	rész.f
Tiszavárkonyi Óvoda és Egységes Óvoda-Bölcsőde	10	0	0	0
Önkormányzat	5	2,00	5	0
Összesen	15	2,00	5	0

közfoglalkoztatottak száma

17

Az önkormányzat által folyósított ellátások részletezése
2018. év

Ft

	<i>Megnevezés</i>	2018. évi terv
	<i>A</i>	<i>B</i>
1.	Nevelési, oktatási év kezdési támogatás	1 200 000
2.	Köztetetés	200 000
3.	Gyermekek gondozásához nyújtandó támogatás	300 000
4.	Újszülött támogatás	100 000
5.	Temetési költségek viseléséhez nyújtandó települési támogatás	300 000
6.	Egyszeri fűtési támogatás	200 000
7.	Első lakáshoz jutók támogatása	400 000
8.	Ösztöndíjak	100 000
9.	Gyógyszerkiadások viseléséhez nyújtandó támogatások	200 000
10.	Rendkívüli települési támogatás	800 000
11.	Egyszeri települési támogatás	1 000 000
12.	Lakásfentartási támogatás	3 700 000
13.	Szociális tüzifa támogatáshoz önkormányzati hozzájárulás	500 000
14.	Összesen	9 000 000
	Átadott pénzeszköz:	
	SZKTT Gyermekjóléti és Szociális Szolgáltató Központ feladataihoz való hozzájárulás	1 687 580
	Szociális feladatok támogatása összesen:	10 687 580

Az önkormányzat felhalmozási kiadásainak részletezése
2018. év

Beruházások

	Önkormányzat	Ft
1.	TOP-4.1.1-15-JN1-2016-00027 Tiszavárkony Orvosi rendelőjének fejlesztése	30 001 188
2.	munkagép vásárlás újtjavításhoz, közterület karbantartáshoz	3 000 000
3.	kisbusz vásárlás	3 000 000
4.	fűnyíró 1 db nagyteljesítményű	1 000 000
5.	kézi fűnyíró 3 db	600 000
6.	kazánvásárlás óvodába	500 000
7.	Önkormányzat összesen áfá-val	38 101 188

Felújítások

	Önkormányzat	
1.	TOP-4.2.1-15-JN1-2016-00027 Szociális intézmény akadálymentesítése és energetikai felújítása Tiszavárkonyban	60 072 161
2.	Tiszavárkony-Szőlők zártkerti revitalizációs mintaprogram	8 200 000
3.	játszótér bővítés, fejlesztés	1 500 000
4.	Tiszavárkony-szőlő kultúrház felújítás önkormányzat része	1 000 000
5.	pályázatból	1 599 000
6.	útjavítás, járda felújítás	3 000 000
7.	ravatalozó felújítása	1 500 000
8.	Önkormányzat összesen áfá-val	76 871 161

**Az önkormányzat működési bevételeinek és
kiadásainak mérlegyszerű bemutatása
2018.év**

Ft

	<i>Bevételek</i>	2018. évi terv		<i>Kiadások</i>	2018. évi terv
	A	B		C	D
1.	Önkormányzatok működési támogatása	93 813 125	1.	Személyi juttatások	41 096 200
2.	Működési célú támogatások államháztartáson belülről	14 819 000	2.	Munkaadókat terhelő járulékok és Szociális Hozzájárulási Adó	8 152 000
3.	Közhatalmi bevételek	18 400 000	3.	Dologi kiadások	48 896 700
4.	Működési bevételek	10 696 000	4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai	9 000 000
5.	Működési célú átvett pénzeszközök		5.	Egyéb működési célú támogatások	300 000
6.	Működési célú bevételek összesen	137 728 125	6.	Áht-belüli működési célú pénzeszköz átadása	1 687 580
7.	Hitelfelvétel (működési célú likvid hitel)		7.	Egyéb működési kiadások (6+7)	1 987 580
8.	Elszóló évi költségvetési maradvány igénybevétele (működési)	22 163 415	8.	Kiadások összesen	109 132 480
9.			9.	Hitel törlesztése, visszafizetése (működési célú)	
10.			10.	Intézményfinanszírozás	50 759 060
11.	Finanszírozási bevételek összesen		11.	Finanszírozási kiadások összesen	50 759 060
12.			12.		
13.	MŰKÖDÉSI CÉLÚ BEVÉTELEK ÖSSZESEN	159 891 540	13.	MŰKÖDÉSI CÉLÚ KIADÁSOK ÖSSZESEN	159 891 540

**Az önkormányzat felhalmozási bevételek és
kiadások előirányzata mérlegszerű bemutatása
2018. év**

Ft

<i>Bevételek</i>				<i>Kiadások</i>	
				2018. évi terv	2018. évi terv
A		B	C		D
1.	Felhalmozási célú önkormányzati támogatás	13 280 000	15.	Felújítási kiadások ÁFA-val együtt	76 871 161
2.	Felhalmozási bevételek	2 000 000	16.	Immateriális javak vásárlása	
3.	Felhalmozási célú átvett pénzeszköz		17.	Ingatlanok vásárlása, létesítése	38 101 188
4.	Egyéb felhalmozási célú átvett pénzeszköz		18.	Tárgyi eszközök beszerzése	
5.	Átvett pénzeszközök összesen	0	19.	Beruházási kiadások ÁFA-val	38 101 188
6.	Felhalmozási célú áfa vissztérítés		20.	Egyéb felhalmozási célú támogatások átadása államháztartáson belülre	
7.	Felhalmozási bevételek összesen:	15 280 000	21.	Egyéb felhalmozási célú támogatások átadása államháztartáson kívülre	
8.	Előző évi költségvetési maradvány igénybevétele (felhalmozási)	99 692 349	22.	Felhalmozási céltartalék	
9.	Fejlesztési célú hitel igénybevétele		23.	Egyéb felhalmozási célú kiadások összesen	
10.	Finanszírozási bevételek összesen	99 692 349	24.	Felhalmozási kiadások összesen	114 972 349
11.			25.	Hosszúlejáratú hitelek törlesztése	
12.			26.	Finanszírozási kiadások összesen	
13.	FELHALMOZÁSI CÉLÚ BEVÉTELEK ÖSSZESEN	114 972 349	27.	FELHALMOZÁSI CÉLÚ KIADÁSOK ÖSSZESEN	114 972 349

Az önkormányzat 2018. évi közvetett támogatásai

Ft

Sor sz.	Bevételi jogcím	Kedvezmény nélkül elérhető bevétel	Kedvezmények összege		
			Adóelengedés	Adókedvezmény	Mentesség
1.	Ellátottak térítési díja	0	0	0	0
2.	Helyiségek és eszközök hasznosítása		0	0	0
3.	Egyéb kedvezmény, kölcsön		0	0	0
4.	Helyi adók összesen	12 900 000	0	0	0
	Kommunális adó	2 400 000		0	240 000
	Iparüzési adó	10 300 000	0	0	0
	Talajterhelési díj	200 000	0	0	0
5.	Gépjárműadó	3 300 000			0
	ÖSSZESEN:	16 200 000	0	0	240 000

70 év felett

**Az önkormányzat többéves kihatású kötelezettségei
2018. év**

Sor- szám	Kötelezettség jogcíme	Tárgyév terv	2019.év	2020. év	2021. év	2022. év	2023. év	2024. év	2025. év	Összesen
1.										0
2.										0
3.	Felhalmozási célú hiteltörlesztés (tőke + kamat) (1+...3)	0	0	0	0	0	0	0	0	0
4.										0
5.	Beruházás célonként									0
6.										0
7.	Felújítás feladataonként									0
8.	Egyéb kötelezettség									0
9.										0
10.	Összesen:	0	0	0	0	0	0	0	0	0

F1

Az önkormányzat adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek bemutatása

sor szám	SAJÁT BEVÉTELEK	Saját bevételek				
		2018. év	2019. év	2020. év	2021. év	
1.	Megnevezés Helyi adókból származó bevételek					
2.	Az önkormányzati vagyon és az önkormányzati megjelölt vagyoni értékű jog értékesítéséből és hasznosításából származó bevételek					
3.	Díjak, politikák, bírságok					
4.	Tárgy eszközök, immateriális javak értékesítéséből származó bevételek					
5.	Részvények, részesedések					
6.	Kötelezettségvállalással kapcsolatos megítélés					
7.	Váltsói értékesítés, privatizáció bevételei					
8.	Saját bevétel összesen	=	=	=	=	

sor szám	ADÓSSÁGOT KELETKEZTETŐ ÜGYLETEK	Adósságot keletkeztető ügylet 2018. év				
		2018. év	2019. év	2020. év	2021. év	
1.	Megnevezés					
2.						
3.	Összesen					

Az önkormányzat 2018. évi előirányzat – felhasználási ütemterve

Sor- szám	Megnevezés	Éves ütemterv												Összesen		
		Január	Február	március	április	május	június	július	augusztus	szeptember	október	november	december			
1.	Bevétel-el előirányzatok															
2.	Önkormányzat működési támogatása	29 348 000	29 348 000	29 348 000	29 348 000	29 348 000	29 348 000	29 348 000	29 348 000	29 348 000	29 348 000	29 348 000	29 348 000	29 348 000	29 348 000	93 813 125
3.	Működési célú támogatások															0
4.	Felhalmozási célú támogatások															0
5.	Közhatalmi bevételek	1 533 000	1 533 000	2 533 000	1 533 000	533 000	453 000	250 000	1 533 000	3 533 000	1 533 000	1 533 000	1 533 000	1 900 000	18 400 000	
6.	Működési bevételek	1 069 600	1 069 600	1 069 600	1 069 600	1 069 200	570 000	250 000	250 000	1 069 600	1 069 600	1 069 600	1 069 600	1 069 600	10 696 000	
7.	Felhalmozási bevételek			13 280 000											13 280 000	
8.	Működési célú átvett pénzeszközök	1 234 000	1 234 000	1 234 000	1 234 000	1 234 000	1 234 000	1 234 000	1 234 000	1 234 000	1 234 000	1 234 000	1 237 000	1 234 000	14 819 000	
9.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök				2 000 000										2 000 000	
10.	Hitel felvétel														0	
11.	Eközévi maradvány igénybevétele					121 855 764									121 855 764	
12.	Bevételek összesen (2+3...+9)	33 184 600	33 184 600	47 464 600	35 184 600	154 039 964	31 605 000	31 082 000	32 365 000	35 192 600	33 184 600	33 187 600	33 553 386	274 863 889		
13.	Kiadási előirányzatok															
14.	Személyi juttatások	6 338 350													76 060 200	
15.	Munkaadókat terhelő járulékok szoc.h.j.a.	1 250 696													15 008 350	
16.	Dologi jellegű kiadások	4 852 058													58 224 700	
17.	Ellátottak pénzbeli juttatásai	750 000													9 000 000	
18.	Egyéb működési célú támogatások	133 190	133 190	133 190	133 190	133 190	133 190	133 190	133 190	133 201	133 190	133 190	133 190	133 190	1 598 291	
19.	Beruházások				7 620 238										38 101 188	
20.	Felújítások				12 811 860										76 871 160	
21.	Egyéb felhalmozási célú támogatások														0	
22.	Tartalékok														0	
23.	Hitel törlesztés														0	
27.	Kiadások összesen (12+13...+24)	13 324 294	133 190	7 753 428	20 565 288	20 565 288	20 565 288	20 565 286	12 945 050	12 945 061	133 190	133 190	133 190	133 190	274 863 889	
28.	Egyenleg (havi záró pénzállomány (8-19)	19 860 306	33 051 410	39 711 172	14 619 312	133 474 676	11 039 712	10 516 714	19 419 950	22 247 539	33 051 410	33 054 410	33 420 196		0	

Ft.

18. melléklet/...../....., Jónkormányzati rendelethez

Ft-ban

Európai uniós támogatással megvalósuló fejlesztések, projektekhez történő hozzájárulások

2018. év

**Az államháztartásról szóló 2011.évi CXCV.törvény 24.§ (4) bekezdés d) pontja alapján
a költségvetési évet követő három év tervezett előirányzatainak keretszámai**

FT

Megnevezés	2018.évi tervezett előirányzat	2019.évi tervezett előirányzat	2020.évi tervezett előirányzat	2021.évi tervezett előirányzat
BEVÉTELEK				
Önkormányzatok működési támogatásai	93 813 125	96 627 519	99 526 344	102 512 135
Egyéb működési célú támogatások bevételei államháztartáson belülről			0	0
Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről		0	0	0
Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei államháztartáson belülről		0	0	0
Közhatalmi bevételek	18 400 000	18 952 000	19 520 560	20 106 177
-Vagyoni típusú adók/kommunális adó/	2 400 000	2 472 000	2 546 160	2 622 545
-Termékek és szolgáltatások adó/iparüzési adó	12 000 000	12 360 000	12 730 800	13 112 724
- Egyéb szolgáltatási adó /talajterhelési díj	200 000	206 000	212 180	218 545
- Egyéb közhatalmi bevételek	2 400 000	2 472 000	2 546 160	2 622 545
Önkormányzat működési bevételei	11 365 290	11 706 249	12 057 436	12 419 159
- ebből tulajdonosi bevételek		0	0	0
Felhalmozási bevételek		0	0	0
- Ingatlanok értékesítése	0	0	0	0
Egyéb működési célú átvett pénzeszközök		0	0	0
Egyéb felhalmozási célú átvett pénzeszközök		0	0	0
Bevételek	123 578 415	127 285 767	131 104 340	135 037 471
Külső finanszírozási bevétel		0		
Belső finanszírozási bevétel		0		
Finanszírozási bevételek összesen	0	0	0	0
Mindösszesen:	123 578 415	127 285 767	131 104 340	135 037 471
KIADÁSOK		0		
Személyi juttatások	76 060 200	78 342 006	80 692 266	83 113 034
Munkaadót terhelő járulékok és SZOHA	15 008 350	15 458 601	15 922 359	16 400 029
Dologi és egyéb folyó kiadások	58 224 700	59 971 441	61 770 584	63 623 702
Ellátottak pénzbeli juttatásai	9 000 000	9 270 000	9 548 100	9 834 543
Egyéb működési célú kiadások	1 987 580	2 047 207	2 108 624	2 171 882
Beruházások		0	0	0
Felújítások		0	0	0
Egyéb felhalmozási célú kiadások		0	0	0
Tartalékok		0	0	0
Kiadások	160 280 830	165 089 255	170 041 933	175 143 191
Finanszírozási kiadások (hitel visszafizetés)		0	0	0
Mindösszesen:	160 280 830	165 089 255	170 041 933	175 143 191



ELŐTERJESZTÉS

Tiszavárkony Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2018. február 15-ei soros, nyílt ülésére

a Tiszavárkonyi Óvoda és Egységes Óvoda - Bölcsőde óvodai intézményegységének 2018. évi nyári zárva tartásáról

Tisztelt Képviselő-testület!

Az óvoda nyári nyitvatartási idejének meghatározása (nyári zárás) többletanyag jogszabályi háttérrel rendelkezik. Ezek a következők:

- **A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény** (a továbbiakban Nktv.) **értelmező rendelkezések 4. § 19. pontja** meghatározza, hogy a nevelési év az óvodában szeptember 1-jétől a következő év augusztus 31-éig tartó időszak.
- **A 83. § (2) b) leírja:**
„A fenntartó dönt az óvodába történő jelentkezés módjáról, az óvodai általános felvételi időpontról, az óvoda heti és éves nyitvatartási idejének meghatározásáról.”
- **A nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet 3. § (7) bekezdése** szerint az óvoda nyári zárva tartásáról legkésőbb február tizenötödikéig, a nevelés nélküli munkanapokról a szülőket legalább hét nappal a zárva tartást megelőzően tájékoztatni kell.

Mindezekhez szükséges a következők figyelembe vétele:

- Amennyiben a képviselő-testület dönt az óvoda zárva tartásáról, akkor is **szükséges biztosítani** a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (a továbbiakban: Gyvt.) 41. §-a alapján a gyermekek napközbeni ellátását.
- Az Nktv. 8. § (3) bekezdése szerint az óvodai nevelés 6. melléklet szerinti **finanszírozott időkerete** magába foglalja a gyermek napközbeni ellátásával összefüggő feladatokhoz, a teljes óvodai életet magában foglaló foglalkozásokra fordítható heti ötven óra időkeretet, továbbá a beilleszkedési, tanulási, magatartási nehézséggel küzdő gyermekek fejlesztő, valamint a sajátos nevelési igényű gyermekek egészségügyi, pedagógiai célú rehabilitációs, rehabilitációs foglalkoztatásának heti tizenegy óra időkeretét.
- **Ha csökkentett, rövidített idejű nyári óvodai nyitva tartást kezdeményezne a fenntartó**, akkor is február 15-éig döntést kell hozni a képviselő-testületnek és további intézkedéseket tenni az alábbiak szerint:

- Az óvodai alkalmazottak július-augusztus havi szabadságának kiadása miatt **helyettesítő óvodapedagógus és dajka alkalmazásáról szükséges rendelkezni** a képviselő-testületnek, ezáltal a nyári óvodai ellátás a településen, helyben történne.
- További lehetősége a fenntartónak: **szerződést kötni egy másik önkormányzattal**, hogy annak az önkormányzati fenntartású óvodájában kerüljenek elhelyezésre az óvodásai. (Ebben az esetben a gyermekek reggeli és délutáni utaztatását is biztosítani szükséges, de ez nem okozhat aránytalan terhet a szülők számára.)
- A fenntartó intézkedhet a Gyvt. 41. § (3) bekezdés b) - c) pontjai szerinti **gyermekjóléti alapellátások valamelyikének biztosítása** iránt is, (napközbeni gyermekfelügyelet alternatív napközbeni ellátás)

Szükséges figyelembe venni továbbá:

Az Nktv. 2017. január 1-től hatályos 8. § (6) bekezdésének rendelkezését, mely szerint óvoda esetében a **napi nyitvatartási idő legalább nyolc óra**, amely időtartam a fenntartó engedélyével csökkenthető. Ha a fenntartó engedélye alapján az óvoda **hat óránál rövidebb napi nyitvatartási idővel működik, a fenntartásához a központi költségvetésből támogatás nem igényelhető**. Ha a napi nyitvatartási idő nem éri a nyolc órát, a költségvetési támogatás nem teljes összegben illeti meg a fenntartót. A támogatás mértékét a központi költségvetésről szóló törvény állapítja meg.

A szükséges nyári karbantartási munkák elvégzése, valamint a dolgozók szabadságának kiadása érdekében az óvoda 2018. évi nyári zárva tartását a következők szerint javaslom jóváhagyni:

A Tiszavárkonyi Óvoda és Egységes Óvoda - Bölcsőde óvodai intézményegységének - az intézmény vezetőjével történt egyeztetés figyelembevételével - **nyári zárva tartását 2018. július 23. napjától 2018. augusztus 5. napjáig**, összesen 10 munkanapban javaslom meghatározni.

Annak érdekében, hogy a nyári zárva tartás ideje alatt is biztosított legyen a gyermekek napközbeni ellátása, javaslom, hogy Vezseny Község Önkormányzatával kössünk szerződést arra vonatkozóan, hogy az ottani óvodában kerüljenek elhelyezésre azok az óvodásaink, akik erre igényt tartanak.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést vitassa meg és hozza meg döntését.

Tiszavárkony, 2018. február 5.


Hegedűs István
 polgármester



H A T Á R O Z A T I J A V A S L A T

**Tiszavárkony Község Önkormányzata Képviselő-testületének
____/2018. (II. 15.) önkormányzati határozata
a Tiszavárkonyi Óvoda és Egységes Óvoda - Bölcsőde óvodai
intézményegységének 2018. nyári zárva tartásáról**

Tiszavárkony Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény (a továbbiakban: Nktv.) 83. § (2) bekezdés b) pontja alapján az alábbi határozatot hozza:

1. Tiszavárkony Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Tiszavárkonyi Óvoda és Egységes Óvoda - Bölcsőde óvodai intézményegység nyári zárva tartását 2018. július 23. napjától 2018. augusztus 5. napjáig, összesen 10 munkanapban határozza meg.
2. Tiszavárkony Község Önkormányzatának Képviselő-testülete szerződést kíván kötni Vezeny Község Önkormányzatával az óvoda nyári zárva tartásának ideje alatt a gyermekek napközbeni ellátásának biztosítására.
3. Tiszavárkony Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert a további intézkedések megtételére, a szerződés megkötésére és annak aláírására.
4. Tiszavárkony Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri Földiné Bozsó Anikó intézményvezetőt a szükséges tájékoztatások és intézkedések megtételére.

Határidő: 2018. február 15.

Felelős: Földiné Bozsó Anikó intézményvezető

Értesülnek:

1. Képviselő-testület tagjai helyben,
2. Tisztségviselők helyben,
3. Tiszavárkonyi Óvoda és Egységes Óvoda - Bölcsőde
Földiné Bozsó Anikó intézményvezető
5092 Tiszavárkony, Somogyi B. út 18.
4. Irattár

Tiszavárkony, 2018. február 15.

Hegedüs István s.k.
polgármester

Dr. Magyar Attila s.k.
jegyző



Ikt. szám: Tv/216-2/2018.
Előterjesztő: Hegedűs István polgármester
Készítette: Domány Katalin kirendeltség-vezető

ELŐTERJESZTÉS

Tiszavárkony Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2018. február 15-ei soros, nyílt ülésére

a Tiszavárkonyi Óvoda és Egységes Óvoda - Bölcsőde bölcsődei intézményegységének 2018. évi nyári zárva tartásáról

Tisztelt Képviselő-testület!

A gyermekek védelméről és gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény rendelkezik a bölcsőde nyitvatartási rendjéről:

43. § (4):

„A bölcsőde nyári nyitvatartási rendjét a fenntartó hagyja jóvá. A fenntartó a bölcsődei szünet idejére a szülő, törvényes képviselő kérésére gondoskodik a gyermek intézményi gondozásának, nevelésének megszervezéséről.”

A személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti, gyermekvédelmi intézmények, valamint személyek szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 15/1998. (IV. 30.) NM rendelet 37. § (3) bekezdése:

„A fenntartó minden év február 15-éig tájékoztatja a szülőket a bölcsődei ellátást nyújtó intézmény, szolgáltató nyári nyitvatartási rendjéről. A nyári zárva tartás időtartamát a fenntartó legfeljebb öt hétben határozhatja meg.”

A szükséges nyári karbantartási munkák elvégzése, valamint a dolgozók szabadságának kiadása érdekében a bölcsőde 2018. évi nyári zárva tartását a következők szerint javaslom jóváhagyni:

A Tiszavárkonyi Óvoda és Egységes Óvoda - Bölcsőde bölcsődei intézményegységének - az intézmény vezetőjével történt egyeztetés figyelembevételével - **nyári zárva tartását 2018. július 23. napjától 2018. augusztus 3. napjáig**, összesen 10 munkanapban javaslom meghatározni.

Mivel a szülők írásban nyilatkoztak, hogy igényük a gyermekük más intézményben történő gondozására, így ennek megszervezésére nincs, a nyári zárva tartásnak akadálya nincs.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést vitassa meg és hozza meg döntését.

Tiszavárkony, 2018. február 5.


Hegedűs István
polgármester



H A T Á R O Z A T I J A V A S L A T

Tiszavárkony Község Önkormányzata Képviselő-testületének ____/2018. (II. 15.) önkormányzati határozata a Tiszavárkonyi Óvoda és Egységes Óvoda - Bölcsőde bölcsődei intézményegység 2018. nyári zárva tartásáról

Tiszavárkony Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 43. § (4) bekezdése alapján az alábbi határozatot hozza:

1. Tiszavárkony Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Tiszavárkonyi Óvoda és Egységes Óvoda - Bölcsőde bölcsődei intézményegység nyári zárva tartását 2018. július 23. napjától 2018. augusztus 5. napjáig, összesen 10 munkanapban határozza meg.
2. A Képviselő-testület felkéri Földiné Bozsó Anikó intézményvezetőt a szükséges tájékoztatások és intézkedések megtételére.

Határidő: 2018. február 15.

Felelős: Földiné Bozsó Anikó óvodavezető

Értesülnek:

1. Képviselő-testület tagjai helyben,
2. Tisztségviselők helyben,
3. Tiszavárkonyi Óvoda és Egységes Óvoda - Bölcsőde
Földiné Bozsó Anikó intézményvezető
5092 Tiszavárkony, Somogyi B. út 18.
4. Irattár

Tiszavárkony, 2018. február 15.

Hegedüs István s.k.
polgármester

Dr. Magyar Attila s.k.
jegyző



Ikt. szám: Tv/217/2018.
Előterjesztő: Hegedüs István polgármester
Készítette: Domány Katalin kirendeltség-vezető

ELŐTERJESZTÉS

Tiszavárkony Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2018. február 15-ei soros, nyílt ülésére

a Tiszavárkonyi Óvoda és Egységes Óvoda - Bölcsőde óvodai beiratkozás időpontjának meghatározására

Tisztelt Képviselő-testület!

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 83. § (2) bekezdésének b) pontja szerint a fenntartó dönt az óvodába történő jelentkezés módjáról, az óvodai általános felvételi időpontról, az óvoda heti és éves nyitvatartási idejének meghatározásáról.

A nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet 20. § (1) bekezdése szerint az óvodai beiratkozásra a tárgyév április 20-a és május 20-a között kerül sor. A fenntartó az óvodai beiratkozás idejéről, az óvodai jogviszony létesítésével összefüggő eljárásról a beiratkozás első határnapját megelőzően legalább harminc nappal közleményt vagy hirdetményt tesz közzé a saját honlapján.

A fentiek alapján a Tiszavárkonyi Óvoda és Egységes Óvoda - Bölcsőde óvodai beiratkozás időpontjait

2018. április 25. (szerda) 8.00 - 17.00 óráig
2018. április 26. (csütörtök) 8.00 - 17.00 óráig

javaslom meghatározni.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a Tiszavárkonyi Óvoda és Egységes Óvoda - Bölcsőde óvodai felvételének időpontját a fenti javaslat szerint az alábbi határozattal jóváhagyni szíveskedjen.

Tiszavárkony, 2018. február 5.


Hegedüs István
polgármester



HATÁROZATI JAVASLAT

**Tiszavárkony Község Önkormányzata Képviselő-testületének
____/2018. (II. 15.) önkormányzati határozata
a Tiszavárkonyi Óvoda és Egységes Óvoda - Bölcsőde óvodai beiratkozás
időpontjáról**

Tiszavárkony Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 83. § (2) bekezdésének b) pontja és a nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet 20. § (1) bekezdése alapján az alábbi döntést hozza:

1. Tiszavárkony Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Tiszavárkonyi Óvoda és Egységes Óvoda - Bölcsőde óvodai beiratkozás időpontjait

2018. április 25. (szerda) 8.00 - 17.00 óráig

2018. április 26. (csütörtök) 8.00 - 17.00 óráig

jóváhagyja.

2. Tiszavárkony Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy az óvodai beiratkozás idejéről, az óvodai jogviszony létesítésével összefüggő eljárásról a beiratkozás első határnapját megelőzően legalább harminc nappal a hirdetmény közzétételéről gondoskodjon az önkormányzat (www.tiszavarkony.hu) honlapján.

Felelős: Hegedűs István polgármester
Földiné Bozsó Anikó intézményvezető

Határidő: 2018. március 26.

Értesülnek:

1. Képviselő-testület tagjai helyben,
2. Tisztségviselők helyben,
3. Tiszavárkonyi Óvoda és Egységes Óvoda - Bölcsőde
Földiné Bozsó Anikó intézményvezető
5092 Tiszavárkony, Somogyi B. út 18.
4. Irattár

Tiszavárkony, 2018. február 15.

Hegedűs István s.k.
polgármester

Dr. Magyar Attila s.k.
jegyző



ELŐTERJESZTÉS

Tiszavárkony Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2018. február 15-ei soros, nyílt ülésére

a 2018. évre vonatkozó összesített közbeszerzési terv jóváhagyására

Tisztelt Képviselő-testület!

A közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. törvény (a továbbiakban: Kbt.) 42. § (1) bekezdése előírja, hogy a személyi hatálya alá tartozó ajánlatkérők „a költségvetési év elején, legkésőbb március 31. napjáig éves összesített közbeszerzési tervet (a továbbiakban: közbeszerzési terv) készítenek az adott évre tervezett közbeszerzéseikről. A közbeszerzési tervet az ajánlatkérő legalább öt évig megőrzi. A közbeszerzési terv nyilvános.”

Tiszavárkony Község Önkormányzatának, mint ajánlatkérőnek is kötelező minden évben a Kbt. szerint, képviselő-testületi határozattal elfogadott, közbeszerzési tervet készíteni.

A Kbt. 42. § (3) bekezdése értelmében „a közbeszerzési terv nem vonja maga után az abban megadott közbeszerzésre vonatkozó eljárás lefolytatásának kötelezettségét. Az ajánlatkérő a közbeszerzési tervben nem szereplő közbeszerzésre vagy a tervben foglaltakhoz képest módosított közbeszerzésre vonatkozó eljárást is lefolytathat.”

A Kbt. 15. § (3) bekezdése szerint az egyes beszerzési tárgyakra meghatározott nemzeti értékhatárokat minden évben a költségvetési törvényben meg kell határozni.

Magyarország 2018. évi központi költségvetéséről szóló 2017. évi XC. törvény (a továbbiakban: Költségvetési törvény) 71. §-a rögzíti a 2018. január 1. és 2018. december 31. közötti időszakban irányadó, általános forgalmi adó nélkül számított nemzeti közbeszerzési értékhatárokat.

„71. § (1) A közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. törvény (a továbbiakban: Kbt.) 15. § (1) bekezdés b) pontja szerinti nemzeti közbeszerzési értékhatár – kivéve a közszolgáltatói szerződésekre vonatkozó értékhatárt – 2018. január 1-jétől 2018. december 31-éig

- a) árubeszerzés esetében 15,0 millió forint,
- b) építési beruházás esetében 25,0 millió forint,
- c) építési koncesszió esetében 100,0 millió forint,
- d) szolgáltatás megrendelése esetében 15,0 millió forint,
- e) szolgáltatási koncesszió esetében 30,0 millió forint.

(2) Az (1) bekezdéstől eltérően a közszolgáltatói szerződésekre vonatkozó nemzeti közbeszerzési értékhatár 2018. január 1-jétől 2018. december 31-éig

- a) árubeszerzés esetében 50,0 millió forint,
- b) építési beruházás esetében 100,0 millió forint,
- c) szolgáltatás megrendelése esetében 50,0 millió forint,
- d) építési koncesszió esetében 200,0 millió forint,
- e) szolgáltatási koncesszió esetében 100,0 millió forint.”

A Kbt. 43. § (1) bekezdése értelmében az ajánlatkérőnek közzé kell tenni a Közbeszerzési Hatóság által működtetett Közbeszerzési Adatbázisban - amennyiben a Közbeszerzési Adatbázisban való közzététel nem lehetséges, a saját vagy fenntartója honlapján - **a közbeszerzési tervet és annak módosításait.**

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a közbeszerzési terv jóváhagyásáról szóló határozati javaslatot elfogadni szíveskedjék.

Tiszavárkony, 2018. február 1.


Hegedus István
polgármester



HATÁROZATI JAVASLAT

**Tiszavárkony Község Önkormányzata Képviselő-testületének
___/2018. (II. 15.) önkormányzati határozata**

**Tiszavárkony Község Önkormányzatának 2018. évi éves összesített
közbeszerzési terve**

Tiszavárkony Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzat 2018. évi éves összesített közbeszerzési tervét a 1. melléklet szerint elfogadja.

Határidő: 2018. március 31.

Felelős: jegyző

Értesülnek:

1. Képviselő-testület tagjai helyben,
2. Tisztségviselők helyben,
3. Irattár

Tiszavárkony, 2018. február 15.

**Hegedüs István s.k.
polgármester**

**Dr. Magyar Attila s.k.
jegyző**

1. melléklete a(z) ___/2018. (II. 15.) számú önkormányzati határozatnak

Tiszavárkony Község Önkormányzatának

2018. évi

közbeszerzési terve

A közbeszerzés tárgya	Tervezett eljárástípus	Eljárás tervezett megindítása
Építési beruházás	nyílt	2018. I-II. negyedév



Ikt. szám: Tv/215/2018.
Előterjesztő: Dr. Magyar Attila jegyző
Készítette: Domány Katalin kirendeltség-vezető

ELŐTERJESZTÉS

Tiszavárkony Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2018. február 15-ei soros, nyílt ülésére

a polgármester 2018. évi cafetéria juttatásának jóváhagyására

Tisztelt Képviselő-testület!

A közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Kttv.) 151. § (1) bekezdése szerint a közszolgálati tisztviselők cafetéria juttatásra jogosultak.

A Kttv. 225/L. § (1) bekezdése előírja, hogy a polgármesteri foglalkoztatási jogviszonyra megfelelően alkalmazni kell e törvény 151. §-át is, vagyis cafetéria juttatásban kell részesíteni a főállású polgármestert is.

A közszolgálati tisztviselők részére adható juttatásokról és egyes illetménypótlékokról szóló 249/2012. (VIII. 31.) Korm. rendelet 9. § rendelkezésére tekintettel a polgármester cafetéria juttatása nem térhet el az adott hivatalban a közszolgálati tisztviselők számára meghatározott keretösszegtől.

A Rákóczi-falvai Közös Önkormányzati Hivatal közszolgálati tisztviselői részére megállapított cafeteria keret összege bruttó 200.000,- Ft/fő/év.

A főállású polgármester felett a munkáltatói jogkört a képviselő-testület gyakorolja, esetében a képviselő-testület dönt a cafeteria juttatás éves keretösszegéről.

A fentiek alapján javaslom, hogy Hegedűs István polgármester 2018. évre vonatkozó cafeteria juttatásának összege bruttó 200.000,- Ft-ban kerüljön meghatározásra.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat elfogadására.

Tiszavárkony, 2018. február 1.

**Dr. Magyar Attila s.k.
jegyző**

HATÁROZATI JAVASLAT

Tiszavárkony Község Önkormányzata Képviselő-testületének ____/2018. (II. 15.) önkormányzati határozata a polgármester 2018. évi cafetéria juttatásának jóváhagyására

Tiszavárkony Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény 151. § (1) bekezdése és a 225/A. § (1) bekezdése értelmében az alábbi döntést hozza:

1. Tiszavárkony Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a polgármester cafetéria juttatásának 2018. évi bruttó keretösszegét 200.000,- Ft-ban határozza meg.
2. A főállású polgármester cafetéria juttatásának részletes eljárási rendje megegyezik a közszolgálat tisztviselők részére a „Közszolgálati Szabályzat”-ban megállapított rendelkezésekkel.
3. Tiszavárkony Község Önkormányzatának Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a cafetéria juttatással kapcsolatos intézkedésekről gondoskodjon.

Határidő: azonnal

Felelős: jegyző

Értesülnek:

1. Képviselő-testület tagjai helyben,
2. Tisztségviselők helyben,
3. Hegedüs István polgármester
4. Pénzügyi Csoport helyben,
5. Irattár

Tiszavárkony, 2018. február 15.

**Hegedüs István s.k.
polgármester**

**Dr. Magyar Attila s.k.
jegyző**



ELŐTERJESZTÉS

Tiszavárkony Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2018. február 15-ei soros, nyílt ülésére

a polgármester 2018. évi szabadság ütemezéséről

Tisztelt Képviselő-testület!

A községi tisztségviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény 225/C. §-a értelmében a főállású polgármester évi huszonöt munkanap alapszabadságra és tizennégy munkanap pótszabadságra jogosult. A polgármester előterjesztésére a képviselő-testület minden év február 28-ig jóváhagyja a polgármester szabadságának ütemezését. A szabadságot az ütemezésben foglaltaknak megfelelően kell kiadni, valamint igénybe venni. A polgármester a szabadság igénybevételéről a képviselő-testületet a következő ülésen tájékoztatja. A polgármester a szabadságot az ütemezéstől eltérően csak előre nem látható, rendkívüli esetben, vagy az igénybevételt megelőzően legkésőbb tizenöt nappal megtett előzetes bejelentést követően veheti igénybe.

Minden év január 31-ig a jegyző által vezetett nyilvántartás alapján meg kell állapítani a polgármester előző évben igénybe vett szabadságának mértékét, és a ki nem adott szabadságot a tárgyévi szabadsághoz hozzá kell számítani.

A polgármesternek a szabadságot az esedékesség évében, de legkésőbb a következő év március 31-ig kell igénybe venni vagy kiadni.

A 2016. évről 13 nap szabadságom volt, melyből 5 napot januárban már kivettem, februárban pedig a maradék 8 napot ki fogom fenni.

A fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozatban foglaltak szerint a 2018. évi szabadság tervezetemet elfogadni szíveskedjen.

Tiszavárkony, 2018. február 5.


Hegedűs István
polgármester



H A T Á R O Z A T I J A V A S L A T

Tiszavárkony Község Önkormányzata Képviselő-testületének ____/2018. (II. 15.) önkormányzati határozata a polgármester 2018. évi szabadság ütemezéséről

Tiszavárkony Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény 225/C. § (2) bekezdése alapján az alábbi határozatot hozza:

A Tiszavárkony Község Önkormányzatának Képviselő-testület Hegedüs István polgármester 2018. évi szabadság ütemezését az alábbiak szerint jóváhagyja.

Megállapított szabadnapok száma

Szabadság	szabadnap
Előző évről áthozott	0
Alapszabadság	25
Pótszabadság	14+4
Összesen:	43
Dátum	szabadnap
Január	0
Február	0
Március 12-14.	3
Április 3-6.	4
Május 2-4.	3
Június 18-29.	10
Július 2-13.	10
Augusztus 21-24.	4
Szeptember 3-5.	4
Október 24-26.	3
November	0
December 27-28.	2
Összesen:	43

Értesülnek:

1. Képviselő-testület tagjai helyben,
2. Tisztségviselők helyben,
3. Irattár

Tiszavárkony, 2018. február 15.

Hegedüs István s.k.
polgármester

Dr. Magyar Attila s.k.
jegyző